

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792468574001 RAZÓN SOCIAL: PUEBLOBLANCOEX S.A.

PUEBLO BLANCO EXPRESS NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: BURBANO MEJIA WILSON OLMEDO PULUPA VEGA MARTHA LUCIA CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: S/N S/N CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 14/11/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: 14/11/2013 FEC. ACTUALIZACIÓN: 07/03/2016 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIOS DE TAXIS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CALDERON (CARAPUNGO) Barrio: PUEBLO BLANCO Calle: 25 DE NOVIEMBRE Numero: CASA 30 Interseccion: EL CAFMKIN Supermanzana: 1 Conjunto: PUEBLO BLANCO 1 Piso: 0 Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL CONJUNTO CIUDAD ALEGRIA Celular: 0984209937 Telefono Trabajo: 022820995 Celular: 0999973248 Email: lulys/610@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDÓS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELAÇION DEFENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS



Código: RIMRUC2016000481393 Fecha: 09/05/2016 19:44:02 PM

Pag. 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



 NÚMERO RUC:
 1792468574001

 RAZÓN SOCIAL:
 PUEBLOBLANCOEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/11/2013

NOMBRE COMERCIAL: PUEBLO BLANCO EXPRESS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 14/11/2013

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE TAXIS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CALDERON (CARAPUNGO) Barrio: PUEBLO BLANCO Calle: 25 DE NOVIEMBRE Numero: CASA 30 Interseccion: EL CARMEN Referencia: A DOS CUADRAS DEL CONJUNTO CUIDAD ALEGRIA Supermanzana: 1 Conjunto: PUEBLO BLANCO 1 Piso: 0 Celular: 0984209937 Telefono Trabajo: 022820995 Celular: 0999973248 Email: Lulys/610/ggmál.com



Código: RIMRUC2016000481393 Fecha: 09/05/2016 19:44:02 PM

Pag. 2 de 2